

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11554

VINERI, 10 NOIEMBRIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI

În întimpinarea marelui forum al partidului

Brigada nr. 3 Uricani a Antreprizei de construcții industriale Petroșani și-a realizat indicatorii pe 11 luni.

Lucrări de investiții peste prevederi

● **CONSTRUCȚII ȘI MONTAJE IN VALOABE DE 5 MILIOANE LEI REALIZATE IN DEVANS.** ● Productivitatea medie — depășită cu 300 lei pe persoană. ● Insemnate economii prin reducerea cheltuielilor generale la 1000 lei producție marfă.

In atmosfera de angajare patriotică, revoluționară, din aceste zile, premergătoare marelui forum al comunistilor români, colectivele de oameni ai muncii din municipiul nostru desfășoară o activitate susținută pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, raportând însemnate depășiri. Astfel, printre colectivele care raportează îndeplinirea înainte de termen a prevederilor de plan pe 11 luni ale anului se numără și cel al brigăzii nr. 3 Uricani a ACI Petroșani, aparținând Trustului de antrepriză ge-

nerală construcții industriale Cluj-Napoca. Pe baza bunei organizări a activității și folosirii intensive a utilajelor din dotare, harnicul colectiv al brigăzii și-a depășit la 6 noiembrie, prevederile planului valoric de construcții și montaje pe 11 luni ale acestui an. Depășirea sarcinilor de plan s-a făcut pe seama creșterii productivității muncii, indicator la care s-a realizat un plus valoric mediu, în perioada la care ne referim, de 300 lei pe persoană și an.

„In cinstea Congresului al XIV-lea al partidu-

lui, ne-a informat ing. Cornel Codreanu, șeful brigăzii nr. 3 Uricani, colectivul nostru și-a luat angajamentul de a realiza integral sarcinile de plan care îi revin pe întregul an. Rezultatele de până acum ne permit să apreciem că ne vom respecta angajamentul. Sîntem ferm hotărâți să ne aducem contribuția, prin faptele noastre de muncă, la realizarea obiectivelor de investiții industriale din bazinul carbonifer al Văii Jiului la termen și în condiții de calitate și eficiență, exprimîndu-ne ast-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele R.S.R., a participat la lucrările Conferinței organizației municipale de partid București

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, joi, 9 noiembrie, la lucrările Conferinței organizației municipale de partid București, desfășurată în pregătirea Congresului al XIV-lea al partidului.

Mii de bucureșteni au venit încă din primele ore ale dimineții în apropierea Radiodifuziunii, în a cărei sală s-au desfășurat lucrările conferinței municipale de partid, pentru a exprima secretarului general al partidului sentimentele de nețărmurită stimă, prețuire și recunoștință față de grija statornică ce o poartă dezvoltării necontenite a Capitalei, a întregii țări, creșterii calității vieții poporului nostru.

Mindri de remarcabilele succese obținute în dezvoltarea economico-socială a Capitalei, în înfrumusețarea continuă a marelui oraș, cei prezenți au scandat cu înflăcărare: „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu — PCR!”, „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres!”, susținînd astfel, cu toată căldura, dorința ce însuflețește milioanele de inimi și conștiințe ale țării ca la înaltul foruma comunist tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reinvestit în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român.

Acestor sentimente de aleasă prețuire ale tuturor fiilor patriei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu le-au dat o emoționantă expresie și grupurile de pionieri și șoimi ai patriei, de tineri și tinere care i-au oferit buchete de flori.

Apariția tovarășului Nicolae Ceaușescu la prezidiul conferinței a fost salutăată de participanți cu mare însuflețire, cu entuziaste manifestări de bucurie, cu puternice aplauze, urale și ovatii. S-a scandat fără întrerupere numele partidului, al secretarului său general, căruia, și în acest cadru, i-a fost adus omagiul fierbinte al comunistilor, al tuturor locuitorilor Capitalei.

În această vibrantă atmosferă, proprie evenimentelor la care participă conducătorul iubit al partidului și statului nostru, au început și s-au desfășurat lucrările Conferinței organizației municipale de partid București.

În prezidiul conferinței au luat loc, de asemenea, muncitori, cadre de conducere din unități economice și de cercetare, oameni de știință și cultură, activiști ai organizației de partid a Capitalei.

În sală, alături de delegații la conferință, erau prezenți, ca invitați, membri ai CC al PCR și ai guvernului, membri ai conducerii unor ministere, altor organe centrale, numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene.

Deschizînd lucrările conferinței, tovarășul Barbu Petrescu, prim-secretar al Comitetului municipal București al PCR, a spus:

„Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Stimați tovarășii delegați și invitați,

Vă rog să-mi permiteți ca, în numele delegaților și invitaților la Conferința de partid a municipiului București, al tuturor comunistilor și oamenilor muncii din Capitală, să salutăm cu nemărginită bucurie, cu profundă recunoștință prezența la lucrările conferinței a genialului strateg și ctitor al României socialiste moderne, strălucit militant revoluționar al partidului, al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate proeminentă a lumii politice contemporane, luptător neobosit pentru cauza socialismului și comunismului, a păcii și colaborării între popoare, cel mai iubit fiu al națiunii, marele Erou între eroii neamului, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Este o deosebită cinste pentru noi să vă exprimăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, și cu acest prilej, sentimentele de dragoste fierbinte, de aleasă prețuire și profund respect pentru eroica activitate revoluționară pe care o desfășurați de aproape șase decenii în slujba împlinirii supremelor aspirații ale poporului român de libertate națională și socială, de edificare socialistă și comunistă a patriei și să vă aducem

(Continuare în pag. a 4-a)

În spiritul ideilor și orientărilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Expunerea la Plenara lărgită a C. C. al P. C. R. Activități politico-educative — dinamism, profunzime, eficiență sporită!

Întărirea continuă și afirmarea rolului conducător al partidului — cerință legică a construcției socialiste, subliniată cu pregnanță de documentele programatice ale Congresului al XIV-lea, în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al PCR — impune cu necesitate dinamizarea întregii activități politico-organizatorice, perfecționarea stilului și metodelor muncii de partid în toate sectoarele și domeniile de activitate.

Adunările și conferințele de dări de seamă și aliteri au stabilit în a-

ceastă privință programe concrete de acțiune, ne spunea tovarășul Valer Coandruș, secretar al Comitetului orașenesc de partid Lupeni, cerînd organelor nou alese să asigure un conținut bogat muncii politico-educative, pentru formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste, revoluționare, a membrilor de partid, a tuturor oamenilor muncii. Așa se explică insistența cu care acționează comitetul orașenesc, biroul său, pentru întărirea controlului de partid, repartizarea judicioasă a activității de partid, în vederea îmbogățirii conținutului activității ideologice și politico-educative, a întregii muncii de partid, pentru înfăptuirea notărilor adoptate în acest sens de adunările și conferințele de alegeri.

Pe prim-planul preocupărilor organelor și organizațiilor de partid se află, în această perioadă, desfășurarea la un înalt nivel calitativ a dezbaterii proiectului Programului — Directivă și Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, în strînsă legătură cu ideile, orientările și Teze-

le din magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a C.C. al partidului, cu sarcinile concrete ce revin din aceste documente organizațiilor de partid, colectivelor de muncă. S-a acordat o deosebită atenție instruirii propagandistilor și dezbaterii temelor programate, îndeosebi a celor privind creșterea rolului conducător al partidului, dezvoltarea sistemului democrației muncitorești-revoluționare, perspectivele dezvoltării țării în viitorul cincinal. Pe aceste teme au fost organizate consultații la punctele de documentare și informare, s-au elaborat planșe și grafice care au fost folosite la dezbaterile din cursuri, avînd o contribuție însemnată la ilustrarea problemelor abordate, la aprofundarea temelor. Reușite dezbateri s-au desfășurat, mai ales, în cursurile conduse de propagandistii Radu Ciocira, Marcel Curelea, Mihail Ceaucă, Gh. Stroichi, Ma-

Dan STEJARU

(Continuare în pag. a 2-a)

în pag. a 3-a

DIALOG CETĂȚENESC

- E nevoie de organizare, de disciplină
- Gospodărirea orașului — problemă prioritară
- „Respect” față de cumpărători!
- Note.

Un colectiv racordat la cerințele producției

Pe drept cuvînt, la Uzina de echipament hidraulic din Vulcan se spune că secția prelucrări mecanice prin aşchieră constituie locul în care pulsul muncii poate fi sesizat mai bine decît în oricare dintre celelalte secții ale uzinei. Afirmarea este pe deplin întemeiată: aici se pregă-

tesc reperele pentru stil-pii hidraulici și ventile, armăturile necesare roților flexibile de înaltă presiune, agregatele centrale hidraulice, elementele de comandă hidraulică ale sistemelor de distribuție și altele.

Ceea ce impresionează încă de la primele pași în secție este că ma-

ritatea celor care lucrează la strunguri, freze, raboteze și mașini de honuit sînt tineri. „Într-adevăr, precizează tehnicianul Ionel Țabrea, secretar adjunct cu probleme organizatorice al

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

GRUPELE SINDICALE cadru de dezbatere, de angajare muncitorească

Grupele sindicale, prin dezbaterile ce le întreprind, prin întreaga lor activitate, trebuie să constituie adevărate sesiuni deschise ale adunărilor generale ale oamenilor muncii. Această cerință formulată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin care se dă o orientare clară rolului și atribuțiilor grupelor sindicale, reprezintă o preocupare permanentă a comitetului sindicatului de la mina Livezeni. Urmărind sporirea continuă a contribuției acestora la mobilizarea minerilor la îndeplinirea obiectivelor ce revin minei, în creșterea producției de cărbune, a sarcinilor reieșite din orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, formulate cu prilejul vizitei de lucru în Valea Jiului, în această primăvară.

Cei peste 2200 membri de sindicat sînt cuprinși în 29 grupe, dintre care 24 sînt conduse de 6 comitete intermediare, iar 5 grupe de sindicat sînt subordonate direct comitetului sindicatului pe întreprindere. Grupele sindicale țin la începutul fiecărei luni adunările de grupă. Principalele probleme care se discută în adunările lunare ale grupelor sindicale rezultă din multitudinea de probleme cu care se confruntă colectivele, brigăzile, la locurile de muncă.

Problemele care se dezbate prioritar constau în îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă: calitatea producției, a lucrărilor miniere; contribuția membrilor grupelor la reducerea consumurilor, a cheltuielilor, recuperarea, re-

I. M. Livezeni

folosirea materialelor; întreținerea și buna funcționare a utilajelor; preocuparea pentru respectarea NPM, aportul grupelor la ridicarea nivelului de calificare, policalificare, la recrutarea, stabilizarea forței de muncă; participarea membrilor grupeii sindicale la învățămîntul politico-ideologic de masă, la activitățile culturale-artistice și sportive.

Se evidențiază grupele sindicale de la sectoarele II și III producție, investiții, transport, dispecerizare, separație, atelier, ai căror organizatori sînt tovarășii Ionel Ciuntu, Ion Micu, Vasile Dănălache, Arpad Kadar, Ion Sandu, Vasile Urechiatu, Dumitru Pușcaș, Adalbert Wuierik, Radulian Săpașu. Atît birourile grupelor sindicale, cît și conducătorii sectoarelor respective se ocupă îndeaproape de re-

zolvaria problemelor ridicate în adunări a propunerilor oamenilor muncii, de realizarea sarcinilor de plan și a angajamentelor de întrecere.

Mai slabă este activitatea grupelor din sectorul I, depozite, electromecanic, care nu se implică suficient în îndeplinirea atribuțiilor ce le revin, nu asigură desfășurarea în bune condiții a adunărilor de grupă și soluționarea problemelor producției și ale oamenilor, întărirea ordinii, disciplinei, stabilizarea efectivelor.

Sînt neajunsuri care au fost analizate de comitetul nostru de sindicat și am stabilit măsuri pentru a acorda un sprijin mult mai concret birourilor acestor grupe, tuturor grupelor sindicale, pentru ca întreaga noastră activitate să se ridice la nivelul sarcinilor formulate de secretarul general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, a exigențelor cuprinse în documentele programatice ale Congresului al XIV-lea al partidului.

Ioan ILIE,
președintele comitetului sindicatului

Lucrări de investiții

(Urmare din pag. 1)

fel adeziunea deplină la politica partidului și aprobarea unanimă a istoricei Hotărâri a Plenarei CC al PCR privind re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, garanție sigură a înaintării patriei noastre pe calea socialismului și comunismului".

Merită să fie evidențiat și faptul că, la realizarea acestui succes de prestigiu al brigăzii, o contribuție meritorie au adus-o constructorii și montorii din formațiile conduse de Petre Ianehiș, Alexandru Petred, Nistor Mureșan, Florea Sălăjan, Traian Sălăjan, Ioan Crișan, Ioan Dobre, Vasile Rus, Miron Rusu și Cornel Ruja, prin depășirea lună de lună a sarcinilor de plan ce le-au revenit.



I.C. Vulcan. Faza croit. Cornelia Cirstea și Maria Barbu sînt două dintre muncitoarele frunțase ale acestei formații de lucru. Foto: George COLȚIȘOR

Activități politico-educative

(Urmare din pag. 1)

ria Navradi, Silviu Năstase de la IM Lupeni, Liliiana Ioan, Ioan Sav, Ioan Pop de la IM Bărbăteni, Tiberiu Halasz, Margareta Becsuk și Ion Grădișanu de la preparatie, Ileana Rad, Rodica Tatulici, D. Munteanu, Augustin Ardeleanu, Eugenia Petrișor și Tiberiu Pricop, de la alte unități economice.

Tot pe linia intensificării activității de propagandă, se înscriu expozițiile tematiche organizate în această perioadă în așezămintele culturale în legătură cu realizările economice și social-urbane din Lupeni, în ultimul sfert de secol și dedicate Congresului al XIV-lea al partidului; edițiile speciale ale gazetelor de perete de la minele Lupeni, Bărbăteni, IFA „Viscoza”, precum emisiunile stațiilor de radioamplificare in-

scrie sub genericul „Congresul al XIV-lea, Congresul victoriilor socialiste”.

S-au organizat expoziții și pe tema creației tehnice de masă, a activității de recuperare și reconstrucție a unor piese și materiale, s-a reînnoit propaganda vizuală în sălile de apel și cabinetele de lucru, fiind axată pe documentele Congresului al XIV-lea, pe sarcinile ce revin minei potrivit documentelor I-naltului foruma comunist. Au fost instruite și colective de agitatori, se acționează pe toate planurile pentru intensificarea muncii politico-educative în vederea unirii tuturor eforturilor colectivelor de muncă pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan și întipinirea Congresului al XIV-lea cu rezultate deosebite în toate sectoarele de activitate.

Premise favorabile

(Urmare din pag. 1)

ceșare măsuri ferme și pentru îndepărtarea unor deficiențe în organizarea muncii de zi cu zi, pentru întărirea ordinii și disciplinei pe întreg fluxul de preparare și, mai cu seamă, la punctele cheie ale acestuia. Unul dintre ele îl constituie asigurarea densității corespunzătoare. O analiză a abaterilor tehnologice arată că șefii de echipă și maistrii de la spălare, mai ales de pe turele coordonate de Panait Serea și Ion Popescu, nu întotdeauna își fac datoria. O simplă neglijență conduce la scăderea densității sub limitele admise de procesul tehnologic, iar consecințele sînt dintre cele mai păgubitoare: se înregistrează pierderea unor importante cantități de cărbune cocsificabil în sorturi inferioare. La fel, la mașina de zețaj, de a cărei bună funcționare răspund șefii de echipă Ion Hotea, Emil Bleahu și Gheorghe Feher, sînt situații în care reglajele se fac în mod necorespunzător, controlul vizual și

prin plutiri al produselor obținute este efectuat în mod superficial. În felul acesta, este influențată, în mod negativ, calitatea cărbunelui cocsificabil.

Asemenea exigențe sînt înscrise pe agenda priorităților de la preparatie Petrița și ele trebuie să orienteze pe viitor activitatea colectivului de muncă de aici, mai ales că acesta a demonstrat posibilități de valorificare a resurselor de care dispune. Astfel, și la recuperarea globală și la recuperarea în „special”, realizările depășesc media pe IPCVJ, dar se află încă sub indicii planificați. Mai cu seamă la recuperarea în „semicocs”, doar 0,5 la sută desparte uzina de nivelul stabilit. În ce privește calitatea cărbunelui cocsificabil livrat beneficiarilor, se mai consemnează refuzuri, dar, în general, unitatea s-a încadrat în limitele prevăzute. Iată, deci, premise favorabile activității de viitor, realizări care pot și trebuie să fie amplificate, în scopul îndeplinirii sarcinilor de plan la toți indicatorii.

(Urmare din pag. 1)

comitetului de partid din uzină, 80 la sută din personalul secției prelucrării prin așchiere este format din tineri. Spunînd aceasta îi am în vedere și pe maistrii Vasile Bîră, Gheorghe Tănăsescu și Dumitru Ciovrănache, conducători ai procesului de producție, care, nu cu mulți ani în urmă, au fost ei înșiși muncitori în secție”.

Despre modul în care elanul tineresc se asociază cu experiența celor aflați în pragul deplinei maturități profesionale ne-a vorbit strungarul specialist Ioan Gal, secretarul organizației de bază nr. 3. Această conlucrare fructuoasă se observă nu numai în faptul că, lunar, secția înregistrează depășiri de pînă la 20 la sută ale sarcinilor de plan, ci și în multitudinea de dispozitive, rod al creației colective, avînd ca efect drămuirea judicioasă a metalului, reducerea con-

sumului de energie electrică, creșterea productivității muncii și îmbunătățirea calității reperelor executate.

— Dintre acestea precizează Ioan Gal, pot fi amintite dispozitivul de finisare a corpului de ventil, cel de prindere automată, în strunșurile paralele, a ventilului și altor reperi, dispoziti-

garul specialist Nicolae Iacob, unul dintre veterani uzinei. Dau un exemplu: tinerii Doru Lazăr și Arcadie Pleș au observat că dispozitivul utilizat la finisarea corpului de ventil îi pot fi aduse unele îmbunătățiri, ale căror efecte asigură prinderea rapidă a acestuia pe strung și reducerea tim-

gadă Ioan Iușan, ale frezorilor Gavrilă Ungur și Gheorghe Popescu, al rectificatorului de excepție Ioan Slusariuc.

În mâinile lor se materializează o serie de dispozitive concepute spre a mări randamentul muncii și în celelalte secții ale uzinei: matrițe pentru vulcanizarea elementelor de etanșare, verificatoare, dispozitivul destinat operațiilor de tăiere și ambutisare a tablei.

„Un colectiv model, aflat în permanentă întrecere cu sine însuși”. Caracterizîndu-l astfel, Ion Ioana, secretarul comitetului de partid de la UEH, n-a omis să amintească angajamentul comuniștilor din secție, asumat la conferința de dare de seamă și alegeri: de a fi, în continuare, un colectiv fruntaș, racordat permanent la cerințele producției, ale noului.

Racordat la cerințele producției

vul de debitat piesele la lungimea tehnologică prescrisă în documentații, sau cel de strunșire simultană, la opt cote, a șurubului de la ventil, precum și dispozitivul de strunșire, interioră și exterioră, a stîlpilor SVJ.

— Împreună le-am conceput, împreună le-am construit și tot împreună ne gândim să mărim eficiența acestor dispozitive, intervine strun-

pul de lucru pe unitatea de produs. În prezent, acești tineri muncitori, plini de inițiativă, lucrează la definirea soluției propuse și, nu mă înșoiesc, rezultatele vor fi cele scontate.

Secția prelucrări mecanice prin așchiere este așadar, o veritabilă pepinieră de inovatori. Cei menționați pînă acum le pot fi adăugate și numele șefului de bri-

INFORMAM

DEZBATERE. În cursul acestei săptămîni, membrii cercului de dezbateri politico-ideologice din cadrul Casei pionierilor și șoimilor patriei din reședința de municipiu vor organiza o masă rotundă avînd ca temă „Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca marilor împliniri socialiste”.

MUNCA PATRIOTICĂ. În intervalul 3—7 noiembrie, tinerii din organizația UTC nr. 7 de la mina Dilja au efectuat ample acțiuni de muncă patriotică, rezultatul constînd în colectarea a peste 21 tone de fier vechi. S-au evidențiat uteciștii Eronim Barb, Petru Nantou, Mircea Bulai, Simion Izvoareanu și Lucian Stăncioiu. În această perioadă colegii lor din organizația nr. 6 acționează pentru a-și onora angajamentul luat în cinstea Congresu-

lui al XIV-lea al partidului: executarea a 300 ml de planare la galeria de la orizontul 300 al minei. **EXCURSIE.** În zilele de 18 și 19 noiembrie, 45 de tineri din mai multe unități economice ale Văii Jiului vor participa la o instructivă excursie pe itinerariul Petroșani, Hațeg, Caransebeș, Timișoara. Organizată de comitetele UTC din întreprinderi, în colaborare cu filiala BTT, excursia va constăui un bun prilej de cunoaștere, la fața locului, a preface-

rilor înnoitoare din aceste localități în anii socialismului. **UNITATE.** De la conducerea Cooperativei „Unitatea” din Petroșani ni s-a comunicat că, în cursul acestei săptămîni, rețeaua unităților prestatoare de servicii din reședința de municipiu se va mări prin darea în folosință a unui nou atelier de croitorie confecții pentru femei. Unitatea, care va funcționa în complexul „Dacia” din cartierul Aeroport, dispune de un per-

sonal temeinic calificat, capabil să răspundă prompt la solicitări. **RENOVARI.** În cursul săptămîinii trecute, la cantina IM Bărbăteni au fost executate ample lucrări de renovare și igienizare avînd ca scop mărirea spațiului destinat servirii mesei de către mineri și crearea unor condiții superioare de păstrare a igienei în activitatea de pregătire a meniurilor. **CANAL.** De mai bine de 3 luni de cînd se lucrează pe strada Republicii din

orașul Petrița, la modernizarea acesteia se află un canal al oficiului PTTR Petrița, care și în momentul de față este fără capac. În acest fel, canalul prezintă o veritabilă capcană pentru circulația autovehiculelor și mai ales pentru pietoni.(C. Șerban).

Rubrică realizată de
Gheorghe OLTEANU

INFORMAM

Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Pornind de la scrisorile oamenilor muncii

E nevoie de organizare, de disciplină!

Am primit în ultimul timp la redacția noastră mai multe scrisori semnate de numeroși oameni ai muncii, prin care ne sînt sesizate unele nereguli existente în activitatea comercială din municipiul nostru. Nu vom face referire la toate. Unele sînt întemeiate, altele sînt cu rea intenție, după cum am putut să constatăm. Dar, am verificat zilele trecute, cîteva din aspectele sesizate cu privire la magazinul alimentară nr. 12 Parîngul, al ICESA-AP Petroșani.

Am pornit de la faptul că un cetățean a sesizat că la această unitate nu se primesc ambalajele din sticlă, personalul invocînd fel de fel de motive pentru a refuza oamenilor muncii ambalajele, aduse cu bunăvoință. Cunoaștem cu toții că problema recuperării ambalajelor din sticlă este o problemă națională și considerăm că nu mai este nevoie să lămurim și lucrătorii comerciali cu acest aspect. De altfel, sarcina educării lucrătorilor comerciali în spiritul reglementărilor legale, privind drepturile și îndatoririle lor ține de domeniul eticii profesionale și aparține exclusiv școlii, conducerii întreprinderii, organelor și organizațiilor de partid, sindicat și U.T.C. din întreprindere.

În prezența celor două responsabile de unitate —

Viorica Nicoară și Maria Iacob, discutăm aspectul sesizat în scrisoare și constatăm că este cunoscut, a fost discutat în tot colectivul și există asigurări că pe viitor nu se vor mai repeta astfel de situații. Mai ales că se resimte nevoia de ambalaje. Unitatea are la acest capitol, un plan consistent și datoria fiecărui lucrător de a primi ambalajele din sticlă, inclusiv a lucrătoarei Elena Fulga, nu mai trebuie discutată.

Însă de discutat sînt alte aspecte, la această unitate. Se pare că ICRA Petroșani, furnizorul fondului de marfă, a cam uitat să-și onoreze repartițiile către acest magazin. Și situația există la unele produse de bază. Iată cîteva exemple, care credem că vor sensibiliza atât conducerea întreprinderii, cît și conducerea Sucursalei ICRA Petroșani. Pe luna octombrie restanțele ICRA, către acest magazin însumează: 1000 l ulei, 12000 ouă, 520 kg orez și altele, care conform repartiției și graficului ar fi trebuit de mai mult timp să fie oferite oamenilor muncii prin magazinul respectiv.

Deci serioase goluri în aprovizionare, care nu denotă altceva decît abateri de la datoriile de serviciu, de la respectarea repartițiilor și graficelor de livrare, pe care ICRA le

face și nu pentru prima dată. Ca să nu mai vorbim de faptul că tot ICRA nu-și onorează obligațiile privind ridicarea periodică a ambalajelor disponibile la unități, ce constituie mari piedici în desfășurarea normală a activității comerciale în magazine, în magazinele de mîină și celelalte spații din incintele comerciale, țicsite cu tot felul de ambalaje din lemn, din sticlă, din plastic sau altele. De altfel, problema ambalajelor nu este alarmanță numai la una din unitățile comerciale, ci în general lucrurile, la acest capitol, nu stau bine. Dar dacă peste astfel de probleme se poate trece, peste golurile de aprovizionare, pentru aprovizionarea în salturi nu trebuie să trecem așa de ușor. Golurile de aprovizionare creează aglomerări, creează nemulțumiri, creează situații neplăcute privind realizarea planului unităților și întreprinderilor comerciale și afectează retribuțiile realizate de lucrătorii din comerț. Și astfel de probleme le aducem la cunoștința conducerii Sucursalei ICRA, unde se pare că este nevoie de o mai bună organizare a muncii, de o mai riguroasă respectare a repartițiilor și graficelor de livrare către întreprinderile comerciale.

Gheorghe CHIRVASA

Din scrisorile sosite la redacție

„Respect“ față de cumpărători?!

Cititoarea noastră D. Apriotesei din Vulcan ne scrie cu indignare despre felul în care este „înțeles“ comerțul de către lucrătorii comerciali ai unităților ICISLF din piața agroalimentară a orașului. Redăm un fragment din scrisoarea sosită la redacție.

„În ziua de 29 octombrie am lucrat în schimbul I. La ieșirea din serviciu am mers în piața agroalimentară a orașului și am vrut să cumpăr varză și cartofi de la unitatea ICISLF de aici. Marfă, din abundență și de bună calitate. M-am așezat la rînd. Numai că, la un anumit moment, vânzătorul Aurel Trușcă, motivînd că este foarte obosit, a întrerupt vânzarea, cu de la sine putere, și-a luat cutia cu bani și tasul de pe cîntar și a plecat. A trebuit să renunț la cumpărături. A doua zi, ieșind de la serviciu în jurul orei 15,30 — am lucrat tot în schimbul I — am intrat

în unitatea ICISLF de la „Unic“, tot pentru cartofi și varză. Vânzătoarea, „Jeni“ (?), foarte plictisită și nervoasă a întrerupt vânzarea la un anumit moment, trimițîndu-ne pe cei așezați la rînd, la un alt raion din aceeași unitate, deci la un alt rînd. În final, în jurul orei 17,30—18 am reușit să cumpăr 12 kg de varză și 5 kg cartofi.

Mergînd spre casă cu cele 17 kg greutate, mă gîndeam cum de eu, plecată de acasă spre serviciu de la ora 5, după 13 ore de activitate, timp în care mi-am realizat sarcinile de serviciu și aprovizionarea pentru casă, nu „fac caz“ de oboseală, iar lucrătorii comerciali sînt foarte obosiți înainte de a-și încheia programul de lucru. Se pare că nu este vorba de oboseală ci de cu totul altceva, de lipsă de respect față de cumpărători“.

AȘTEPTIND SPRIJINUL I.G.C.L.

Primum de la Asociația de locatari nr. 4 — „Hermes“ din Petroșani următoarea scrisoare:

„Ca urmare a unei defecțiuni intervenite la instalația de apă caldă, mai mulți locatari din blocul nr. 13 nu au beneficiat de apă caldă în acest an. Între ei se numără și locatarii Victor Anghel —

ap. nr. 4, Ion Sachelarie — ap. 5, Gabriela Anghel — ap. 6, Vasile Stoie — ap. 7, Damian Moldavan — ap. 8 și Gheorghe Pis — ap. 9. Deși am cerut sprijin IGCL-ului în rezolvarea problemei, nu l-am primit. Poate fi sensibilizat prin intermediul ziarului“.

H. ALEXANDRESCU

NOTE ■ NOTE ■ NOTE

Cu planul depășit

Printre unitățile prestatoare de servicii care au desfășurat în perioada care a trecut din acest an o activitate economică eficientă se numără și Centrul de producere a răcoritoarelor din Vulcan, ce aparține de industria mică. Printr-o bună organizare a muncii, colectivul unității conduse de Anton Kardoș raportează realizarea unei producții de 2,57 milioane lei, cu mult peste sarcinile planificate, pe 10 luni. De asemenea, pe cei 3 ani și 10 luni care au trecut din actualul cin-

cin al valorii producției realizate, materializate într-o bogată gamă sortimentală pasă la dispoziția oamenilor muncii, însumează 9,2 milioane lei, care, de asemenea, se situează peste prevederile de plan. Printre membrii colectivului, care se evidențiază pentru munca de calitate depusă se numără Adina Kardoș, Iuliana Popescu, Elvira Acs, Anișoara Apetrei și Nadia Ivanciu, a căror preocupare pentru calitatea produselor asigură zi de zi eficiență activității desfășurate. (G.C.)

Tavan și... coafură!

La prima vedere, nu există nici o legătură între tavan și coafură. Dar dacă ai ocazia să privești o scenă din activitatea unității de coafură din „Aeroport“, devine cum nu se poate mai evident că tencuiala care se desprinde din plafon nu face parte, în nici un caz, dintre materialele necesare aranjării podoabei capilare a solicitatelor.

Lăsînd gluma la o parte, o atare situație trebuie curmată cît mai grabnic. Remedierea tava-

nului cade în sarcina „meșterilor“ de la IGCL, care și-au mai exercitat îndemnarea profesională, cu un an în urmă, făcînd o izolație a acoperișului cam de mîntuială. Deși din luna mai sînt făcute numeroase sesizări în registrul unic de control al unității, de către echipele de control al oamenilor muncii, nu s-a luat, pînă în prezent, nici o măsură. Se crede, oare, că în tariful unei unități de categoria întâi intră și... tencuiala căzută din tavan?! (C.T.D.)

Improvizatiile produc incendii

În ziua de 26 octombrie, în jurul orei 8, într-unul din apartamentele din orașul Petrila, în lipsa locatarilor, a izbucnit un incendiu. Urmare a intervenției prompte a formațiunilor civile de pompieri din Petrila și Lonea, incendiul a fost localizat și, în scurt timp lichidat. Flăcările nu au cuprins și alte apartamente.

După lichidarea incendiului a apărut și locatarul apartamentului, Mircea Duma, muncitor la IM Lonea. Incendiul s-a datorat instalațiilor electrice improvizate montate în locuință și a adus însemnate pagube atât lui Mircea Duma cît și vecinilor săi.

Relatîndu-vă pe scurt faptele de la Petrila, atragem atenția asupra consecințelor nefaste pe care le pot avea instalațiile electrice improvizate montate în locuințe.

Consemnăm, în încheierea acestor rânduri mulțumirile pe care șeful formației civile de pompieri din Petrila, Ion Mărgulescu, cel care ne-a relatat faptele, le adresează cetățenilor care au intervenit alături de pompieri pentru stingerea incendiului.

H. DOBROGEANU



Raid - anchetă

Gospodărirea orașului — problemă prioritară

În ultimii ani zestrea edilitară a Petroșaniului s-a îmbogățit continuu. Au apărut noi obiective sociale-culturale, s-au construit sute de apartamente, s-au înnoit spațiile comerciale, totul pentru ca nivelul de trai al celor ce muncesc în această străveche cetate să aibă o reală îmbunătățire calitativă. De aceea nu putem trece indiferenți pe lângă locurile unde, datorită nepăsării celor ce răspund de curățenia și gospodărirea orașului, precum și a pasivității asociațiilor de locatari, aspectul Petroșaniului este murdărit. Pe temă gospodării orașului reședință de municipiu am întreprins miercuri, 8 noiembrie, un raid-anchetă.

O primă constatare: nu se respectă graficul de ridicare a reziduurilor menajere. Ca urmare atît în cartierul Aeroport — zona complexului „Dacia“ sau în vecinătatea stră-

zilor „Venus“ și „Saturn“ — în cartierul Petroșani-Nord — zonele centrului militar și Școlii generale nr. 4 — cît și în plin centrul orașului — zona străzii Vasile Roaită sau în cartierul Carpați — containerele sînt arhipline, reziduurile menajere sînt împrăștiate și în jurul containerelor, punctele gospodărești transformîndu-se în nedorite focare de infecție.

Locurile de depozitare a reziduurilor menajere sînt neîmprejmuite, ceea ce contravine normelor sanitare, dezinfecția conținutului este necorespunzătoare, multe containere sînt degradate. Dintr-o situație aflată la laboratorul municipal de epidemiologie rezultă că dintr-un număr de 378 de containere existente în Petroșani, 130 sînt degradate, unele inutilizabile. În acest an, potrivit aceluiași surse, au fost reparate doar 50! Restul? Se invocă lipsa tablei. Așa să fie?

Multe puncte gospodărești sînt amplasate necorespunzător, la distanță prea mică de blocuri sau în apropierea imediată a unor unități de învățămînt. De asemenea, nu s-a stabilit încă amplasamentul pentru rampa de reziduuri menajere, cea veche nemaiavînd capacitatea de depozitare.

O situație deosebită se înregistrează în ceea ce privește subsolurile blocurilor. În prezent, 117 blocuri din Petroșani au subsolurile inundate, în vreme ce în acest an au fost curățate de lucrătorii IGCL doar 28 de subsoluri. Blocurile situate pe strada Saturn au în majoritate, subsolurile inundate, apele reziduale din subsoluri neputînd fi evacuate datorită canalizărilor defecte aceste ape circulînd de-a lungul canalelor termice? Ne mai mirăm atunci, da pierderile de temperatură la agentul termic secundar? Tot în cartierul „Aero-

port“, zonă unde IGCL-ul are foarte mult de lucru, conductele de termoficare dintre blocurile 12 și 14 situate pe strada Saturn sînt descoperite, situație înfrîntă pe porțiuni mai mici și între blocurile aflate în zona dintre complexele comerciale „Dacia“ și „Parîngul“ și magazinul de piese auto.

În apropierea străzilor Independenței, Saturn, și Venus există dependințe improvizate pentru creșterea animalelor, dependințe construite fără aprobarea mînărilor.

Enumerarea deficiențelor în gospodărirea Petroșaniului poate continua. Este timpul să se ia măsuri severe pentru curățenia orașului. Gospodării, lucrătorii I.G.C.L. mai ales și cetățenii au datoria să acționeze urgent pentru înlăturarea acestor minusuri din gospodărirea Petroșaniului. Felul cum arată municipiul nu ne poate fi indiferent.

Ioan ȘTEFAN

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU,

secretarul general al partidului, președintele R. S. R., a participat la lucrările Conferinței organizației municipale de partid București

(Urmare din pag. 1)

un vibrant omagiu pentru nobila și generoasă dumneavoastră contribuție la devenirea Capitalei ca o minunăție ctitorie a celei mai de seamă epoci a țării, epoca de aur pe care, cu nemărginită recunoștință față de genialul ei strateg și făuritor, o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”.
Exprimând voința nestrămutată a comunistilor, unanimitate afirmată cu prilejul adunărilor și conferințelor de dare de seamă și alegeri și în deplin consens cu gândurile și simțămintele tuturor oamenilor muncii din Capitală, vă rugăm să ne permiteți să dăm glas hotărârii noastre de a susține cu înflăcărare istorica propunere a Comitetului Central al partidului privind re alegerea dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, la Congresul al XIV-lea, în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, chezușia împlinirii marilor noastre idealuri revoluționare și umaniste, a propășirii țării pe drumul înlăptuirii pe pământul României a visului de aur — comunismul.

Expresia de conștiință și inimă a acestei opțiuni istorice, manifestată, în numele comunistilor din cel mai mare centru economic, științific și cultural al țării, de delegații, s-a regăsit în adoptarea, într-o atmosferă însuflețită, de vibrant patriotism, a Hotărârii Conferinței organizației municipale de partid a Capitalei cu privire la re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

Timp îndelungat, delegații și invitații prezenți

la lucrările conferinței au scandat cu înflăcărare „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres”, manifestându-și deplina încredere în partidul nostru comunist, dorința profundă de a avea pe mai departe în fruntea partidului pe conducătorul iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, asigurându-se astfel înaintarea neîntreruptă a României pe noi culmi de progres și civilizație.

În continuare a fost prezentată darea de seamă a Comitetului municipal București al PCR.

De la tribuna conferinței, participanții la dezbaterile pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au adus, cu cele mai alese sentimente de dragoste și respect, un fierbinte omagiu conducătorului iubit al partidului și statului pentru eroica activitate revoluționară dedicată, cu totală dăruire și abnegație, binelui și fericirii poporului român, dezvoltării multilaterale a patriei, creșterii prestigiului României socialiste în lume.

În cuvântul lor, vorbitorii au reafirmat acordul deplin cu realitatea Programului - Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, documente programatice, care, prin cetezătoarele lor obiective, deschid noi și luminoase orizonturi dezvoltării Capitalei, a întregii țări.

În spiritul tezelor, ideilor și orientărilor, al exigențelor formulate în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a CG al PCR, a fost analizată cu înaltă răspundere comunistă activitatea politico-organizatorică desfășurată de organele și organizațiile de partid, de oamenii muncii din municipiul

București pentru îndeplinirea sarcinilor economico-sociale pe acest an, a obiectivelor actualului cincinal, pentru creșterea contribuției Capitalei la dezvoltarea generală a patriei. Pornindu-se de la rezultatele obținute, de la experiența acumulată, s-au prezentat măsurile luate pentru folosirea cu randament sporit a capacităților, buna organizare și desfășurare a producției și a muncii, valorificarea superioară a puternicului potențial, tehnic și uman, existent, înlăptuirea programelor de modernizare a proceselor de fabricație, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie și încadrarea strictă în normele aprobate, creșterea productivității, a rentabilității și eficienței economice. O atenție deosebită s-a acordat aplicării largi în producție a noilor cuceriri ale științei și tehnicii, ridicării nivelului profesional și de cultură al tuturor oamenilor muncii.

A fost înlăptat modul în care se acționează pentru realizarea, în unitățile de stat și cooperatiste, a unor producții superioare, potrivit obiectivelor noii revoluții agrare, asigurându-se pe această cale o cât mai bună aprovizionare a cetățenilor Capitalei.

În lumina importanțelor sarcini reieșite din proiectul Programului - Directivă și din Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului, din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a Comitetului Central al partidului, în cadrul conferinței au fost dezbătute aspecte ale perfecționării stilului și metodelor de lucru ale or-

ganelor și organizațiilor de partid, intensificării muncii organizatorice, politico-ideologice și culturale-educative, creșterii spiritului de răspundere, a combativității revoluționare în toate domeniile, sporirii rolului organelor și organizațiilor de partid în conducerea întregii activități, în mobilizarea susținută a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, la înlăptuirea obiectivelor economico-sociale.

În timpul dezbaterilor, s-a dat expresie deplină adevății a comunistilor, a tuturor locuitorilor Capitalei la politica externă a partidului și statului, al cărei strălucit promotor este secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, luptător neobosit pentru apărarea valorilor supreme ale socialismului și păcii, pentru dezvoltarea liberă, independentă a tuturor popoarelor.

Participanții au susținut cu tărie poziția principială a partidului și statului nostru, prezentată în Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară largită a CG al PCR, de combatere fermă a tezelor dezideologizării relațiilor internaționale și renunțării la lupta de clasă — teze în totală contradicție cu întreaga dezvoltare a omeniului —, de respingere a tendințelor lichidatoriste și reformiste, a acțiunilor cercurilor imperialiste de defăimare și subminare a socialismului, de amestec în treburile interne, de destabilizare a țărilor socialiste.

După încheierea dezbaterilor, participanții au aprobat, în unanimitate, darea de seamă și activitatea Comitetului municipal de partid de la alegeri și pînă în prezent,

Raportul și activitatea Comisiei municipale de revizie.

În unanimitate, au fost aprobate proiectul Programului - Directivă cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1991-1995 și orientările de perspectivă pînă în anii 2000-2010, precum și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român.

A fost aprobat, de asemenea, planul de dezvoltare economico-socială, pe perioada 1991-1995, în profil teritorial a municipiului București.

Întimpinat cu deosebită însuflețire, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea a fost urmată cu profund interes, cu vie satisfacție și deplină aprobare.

Aplauzele puternice ale celor prezenți au subliniat cu putere faptul că delegații la conferință și, asemeni lor, toți comunistii din organizația de partid a Capitalei își însușesc pe deplin aprecierile, ideile și orientările cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, fiind hotărîți să acționeze cu întreaga energie pentru înlăptuirea lor.

Prin ovățiile și uralele participanților la conferință, care n-au conținut multă vreme, s-a dat, încă o dată, expresie adevății deplină a comunistilor din Capitală la politica internă și externă a partidului și statului nostru, încrederei depline în viitorul luminos al patriei.

În conformitate cu prevederile Statutului partidului și criteriile stabili-

te de Plenara Comitetului Central, conferința a ales Comitetul municipal București al PCR și Comisia de revizie. Prima-secretar al Comitetului municipal București al PCR a fost ales tovarășul Barbu Petrescu.

Conferința a desemnat, de asemenea, delegații pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român și candidații pentru organele centrale ale partidului.

A fost adoptată Hotărîrea Conferinței organizației municipale de partid.

Conferința a stabilit, în unanimitate, mandatul delegaților organizației de partid a Capitalei la Congresul al XIV-lea, în care este cuprinsă hotărîrea de a susține, alături de întregul partid și popor, re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român, aprobarea documentelor programatice ce vor fi supuse spre dezbateri și adoptare înaltului forum al comunistilor români.

Prin întreaga ei desfășurare, Conferința organizației municipale de partid s-a constituit într-o puternică manifestare a unității indestructibile în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a hotărîrii comunistilor, a tuturor locuitorilor Capitalei de a întîmpina Congresul al XIV-lea cu realizări de prestigiu, de a-și aduce o contribuție tot mai mare, pe măsura posibilităților de care dispun, la înlăptuirea programului de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Acțiuni ale clubului de turism alpin

„GENȚIANA”

Constituit cu aproape doi ani în urmă, clubul de turism alpin „Gențiana” s-a dovedit de la început un nucleu dinamic al tinerilor pasionați ai escaladărilor montane din cadrul IPSRUEEM Petroșani. Încă din primul an de la înființare, clubul s-a înscris în mișcarea sportivă cu participări la competiții cu caracter republican — Amicii munților, Ștafeta Munților, concursul internațional de orientare sportivă de la Sinaia, la care un aport important l-a avut grupul tinerilor drumeți din Vulcan în frunte cu inimosul Vasile Sipoș, care este și unul din fondatorii clubului. Tot anul trecut a avut loc și prima ediție a concursului turistic „Trofeul Gențiana”.

După cea de a doua ediție a „Trofeului Gențiana”, din acest an, tinerii

membri ai clubului au participat la competiții de anvergură mai mare, la care au obținut și victorii valoroase. Aceste competiții au fost: Cupa „Sargeștia”, Cupa „Siderurgistului”, Cupa „Preparatorului”, Amicii Munților, Cupa „Pelendava”, Trofeul „Poteci Alpine”. Clubul a ajuns să numere anul acesta zece de membri, tineri muncitori ai întreprinderii, intelectuali, studenți, care iubesc cu adevărat muntele și vor să-l ocrotească. În nucleul dinamizator al zecilor de membri ai clubului sînt mai ales Liviu Iovan, Elena Mirancea, Vasile Sipoș, Mate Csaba și Robert Szocs, ultimul fiind și antrenorul tinerilor turiști în probele de alpinism.

Zilele trecute membrii clubului „Gențiana” au avut o reușită acțiune prieluită de întîlnirea cu cu-

noscutul autor de cărți și ghiduri turistice, Nae Popescu, secretar al Comisiei Centrale de Marcaje a FRȚA. Cu prilejul întîlnirii, s-a făcut o retrospectivă a activității desfășurate de la constituirea clubului și s-a fixat un program complex de activități cu caracter educativ: excursii, participarea la competiții de turism sportiv organizate de FRȚA. Oaspetele a vorbit tinerilor despre frumusețile munților României, expunerea fiind însoțită de o frumoasă proiecție de diapozitive pe tema „Munții noștri în toate anotimpurile”. Înălțirea a continuat la Cheile Tăii, unde tinerii alpiniști ai clubului „Gențiana” au făcut o demonstrație de cățărare pe pereții cheilor. (I.D.)

TELEX • TELEX

În ziua a doua a „Europei Mondiale” la volei feminin, competiție ce se desfășoară în aceste zile la Tokio, s-au înregistrat următoarele rezultate: RP Chineză — Peru 3-0 (15-9, 15-5, 15-8); RD Germană — Canada 3-0 (15-12, 15-10, 15-12); Japonia — Coreea de Sud 3-0 (15-6, 15-7, 15-2); Cuba — URSS 3-0 (15-4, 15-6, 15-12).

În clasament conduc echipele RP Chineze și Cubei, cu cîte 4 puncte.

„Marele Premiu al orașului Praga” la ciclucros a fost câștigat de cehoslovacul Frantisek Hloucek, înregistrat pe distanța de 16 km cu timpul de 58:51. Pe locul al doilea la 12 s, s-a situat polonezul Zdzislaw Barul.

Mica publicitate

VINZARI

VIND pianină marca „Rob Seidel Berlin”, telefon 42076, dimineața, pînă la ora 10, sau după ora 22. (16743)

VIND videorecorder Akai VS 3EA, telefon 42170. (16745)

VIND videorecorder, nou, sigilat, Akai VS-26EV cu telecomandă, telefon 44181. (16750)

VIND autoturism, Dacia 1300, stare foarte bună, Uricani, telefon 109, pînă la ora 16. (16752)

VIND video Akai VS3, clăpări Saber și legături schi „Marker”, telefon 41471, între orele 17-20. (16754)

VIND urgent Skoda S100 și piese de schimb, Cîmpa 62. (16762)

VIND video Național N.V.L. 15, două viteze audio DUB, sigilat, telefon 63160, între orele 17-10. (16764)

SCHIMBURI

SCHIMB garsonieră confort I central, cu apar-

tament 3-4 camere, central, telefon 42326. (16742)

SCHIMB apartament 3 camere, Petrița, cu 2-3 camere Petroșani Nord sau Hermes, telefon 41725, între orele 12-15. (16758)

PIERDERI

PIERDUT legitimație de serviciu nr. 340, eliberată de SCITPSM Petroșani. O declar nulă. (16751)

PIERDUT legitimație de serviciu, eliberată de IM Bărbănt, pe numele Damian Dorinel-Borel. O declar nulă. (16753)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) 7323, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16755)

PIERDUT adeverință de primire și plată lină nr. 150802, din 5 iulie 1989, în valoare de 3008,80 lei, pe numele Gul Ioan, eliberată de DGA Petroșani. O declar nulă. (16761)